



В Черекском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Черекскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18 марта 2022 года, примерно в 14 часов, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле домовладения по улице Суворова в селении Жемтала, осознавая, что старший участковый уполномоченный полиции ОУУП и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

ПДН ОМВД России по Черекскому району КБР является в соответствии представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, высказал угрозы применения насилия в его адрес. Полицейский потребовал прекратить противоправное поведение, на это обвиняемый, демонстрируя пренебрежение законным требованиям сотрудника полиции, нанес ему два удара кулаком в область лица.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1669164>